
Januári számunkat - gazdasági okok miatt amint kedves olvasó-
ink is látják, 80 Ft-ért vásárolhatták meg. Abban bízunk, hogy az új ár 
sem sok azokért a szellemi értékekért, melyeket a Tiszatájban havonta 
átnyújtunk. 

A JA TE Összehasonlító Irodalomtudományi Tanszéke és a Tiszatáj 
Alapítvány közös kiadásában újabb „Monarchia "-kötet jelent meg A „szük-
séges népszövetség" a művelődés történetében. Irodalmi-kulturális érint-
kezések a Monarchiában címmel. A kötetet Éried István professzor szer-
kesztette. 

* 

Tajvani vendégek a Tiszatájban. I lsieh Chung-hou, Tajvan Kínai 
Köztársaság budapesti tájékoztatási osztályának igazgatója és Sun Huei-
shih, a tájékoztatási osztály asszisztense december 6-án szerkesztősé-
günkbe látogatott. 

A Németh László Társaság december 9-én az írószövetség klubjában 
tartotta meg tisztújító közgyűlését. Sándor Iván elnöki beszámolója után 
került sor az új vezetőség és elnökség megválasztására. A társaság elnöke 
Monostori Imre lett. s két alelnök: Fűzi László és Olasz Sándor. 

«• 

A szegedi Juhász Gyula Művelődési Központ 1996. december 14-én 
és 15-én rendezte meg először a Baka István Városi Versmondó Versenyt. 
Bevezetőt Olasz Sándor, a Tiszatáj főszerkesztője mondott. A szerve-
zők 1997-ben országos versenyt is hirdetnek majd. 

» 

Kiosztották a Kisteleki-alapítvány díjait. A szegedi Somogyi-könyv-
tárban az alapítvány névadójának Kisteleki Edének (1S61-1931) születése 
135. évfordulóján, november 26-án kiosztották a várostörténeti pályázat di-

ját és jutalmait. A 40.000 Et-os díjat I Ieka László A bunyevácok (dalmaták) 
Szeged életében című dolgozatával nyerte. Jutalmat kapott Komoly Pál 
(Egyházi és állami anyakönyvek vezetése Szegeden), Lisztes László (A sze-
gedi Tűz című folyóirat története és repertóriuma), dr. Agócsi János (Szeged 
gazdaság-történeti kronológiája 1950-74) és dr. Szilvási Csaba (Kisteleki 
Ede költészete). 

Néhány szerzőnkről. FERDINANDY GYÖRGY Puerto Ricoban él, 
legutóbbi könyve Az amerikai telefon címmel jelent meg. SZAKÁCS 
ESZTER Pécsett könyvtáros, KÁNTOR ZSOLT a békéscsabai Tevan Ki-
adó és a Bárka c. folyóirat szerkesztője. NYILASY BALÁZS a Pázmány 
Péter Katolikus Egyetem tanára, ÖTVÖS PÉTER a JATE Régi Magyar 
Irodalmi Tanszékének docense. 






